Bilsem ve Ozel Okul
Bursluluk Sinavlari
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1. . kip

Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kap
bloklardan olusmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kup vardi?

A) 20 B) 21
C) 22 D) 23
2.

Yukarida Gg boyutlu bir geometrik cismin
resmi gozukmektedir.

Bu sekilin yukaridan goruniusu agsagidaki
sekillerden hangisidir?

A) B)

C) D)

SEKIL YETENEGI

Test-12

2. Sinif

1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil
4. Sekil 5. Sekil

Yukarida verilen dizi 1. sekil baslangi¢ olmak
uzere belli bir siraya gore dizilmigtir.

Buna gore dizinin bozulmamasi i¢in hangi
iki sekil yer degistirmelidir ?

A) 2-3 B) 3-5
C) 2-4 D) 3 -4
4.

Yukaridaki resmin bir pargasi ¢ikariimistir.
Cikarilan parga asagidakilerden
hangisidir?
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